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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 2
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 3/2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
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ΘΕΜΑ: “Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με το Σύλλογο Κρανιωτών Λάρισας 
και Περιχώρων «Η ΞΗΡΟΚΡΑΝΙΑ»”

Στη Λάρισα σήμερα 21-3-2023, ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 3:00 μ.μ., το Συμβούλιο της 
2ης  Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση της 2ης Κοινότητας στην 
αίθουσα συνεδριάσεων στον 1ο όροφο του Χατζηγιάννειου Πολιτιστικού Κέντρου λαμβάνοντας 
υπόψη και όλα τα μέτρα αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID, για συζήτηση και λήψη 
απόφασης επί των θεμάτων ημερήσιας διάταξης ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 12/16-3-2023 
έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της 2ης Κοινότητας κας Γκουνέλα Σοφίας, η οποία 
κοινοποιήθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη. 
Με την έναρξη της Συνεδρίασης, η Πρόεδρος διαπίστωσε πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου 
ότι  σε  σύνολο  11  μελών  παραβρέθηκαν  παρόντα  έντεκα(11)  μέλη  ήτοι  οι:1)Γκουνέλα 
Σοφία(πρόεδρος),2)  Γκαλέκου  Γεωργία,3)  Μέρα  Γιαννούλα,  4)Τουρσουνίδου-Καλογήρου 
Φωτεινή,  5)Γκάνα  Ευγενία,6)Αποστόλου  Δημήτριος,7)  Φιλανδριανός  Γεώργιος,8)Χατζηγρίβας 
Αριστοτέλης,9)  Γιαννακοπούλου  Ραφαέλα-Θεολογία,10)  Νούλας  Δημήτριος  και  11)Γιαννούλη 
Φανή.
 Το Συμβούλιο της 2ης Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα:

“Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με το Σύλλογο Κρανιωτών Λάρισας και 
Περιχώρων «Η ΞΗΡΟΚΡΑΝΙΑ»”,και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ. Α΄) όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 84 του Ν.4555/2018,το άρθρο 5 του Ν.4623/2019 και την υπ΄αριθμ. 88/21-08-2019 
εγκύκλιο του ΥΠΕΣ.
2. Την εισήγηση της προέδρου 2ης Κ. κας Σ. Γκουνέλα με βάση την οποία «ο Σύλλογος 
Κρανιωτών Λάρισας και Περιχώρων ''Η ΞΗΡΟΚΡΑΝΙΑ'' που εδρεύει στην οδό Καραθάνου 
33  στη  Λάρισα,  δραστηριοποιείται  από  το  1981  και  απευθύνεται στους  Κρανιώτες  της 
Λάρισας και όχι μόνο. Η έδρα του βρίσκεται στην περιοχή του Αγίου Αθανασίου και οι 
κάτοικοι της περιοχής έχουν αγκαλιάσει το σύλλογό με πολύ μεγάλη θέρμη συμμετέχοντας 
ανελλιπώς, τόσο στα χορευτικά συγκροτήματα όσο και στη χορωδία. Στις 12 Μαΐου 2023,το 
απόγευμα, ημέρα Παρασκευή, θα παρουσιάσουμε μια χορευτική παράσταση στο Πάρκο του 
Αγίου Αθανασίου (Ζαρμάνη και Καραθάνου) με χορούς από όλη την Ελλάδα και  με τη 
συμμετοχή των χορευτικών μας συγκροτημάτων (παιδικών και ενηλίκων). Στην εκδήλωση 
θα εμφανιστεί  και  η τετράφωνη χορωδία μας  που απαρτίζεται  από σαράντα(40)  περίπου 
μέλη. Φέτος συμπληρώνονται 42 χρόνια από την ίδρυση του συλλόγου. Η εκδήλωση αυτή 
θα γινόταν πριν από δύο χρόνια , αλλά η πανδημία δεν μας το επέτρεψε. Θα ήταν μεγάλη 
μας  χαρά  να  συνεργαστούμε  ως  2η  κοινότητα  του  Δήμου  Λαρισαίων  για  την 
πραγματοποίηση αυτής της χορευτικής παράστασης που θα μας ταξιδεύσει στην Ελλάδα μας 
μέσα από τη μουσική και τα τραγούδια της παράδοσής μας και ταυτόχρονα θα αποτελέσει 
ευκαιρία  για  γνωριμία  με  τη  γαστρονομία  του χωριού»,  και  με  τη σύμφωνη γνώμη του 
συνόλου των κ.κ.συμβούλων

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει και εισηγείται θετικά στη “Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με το 
Σύλλογο Κρανιωτών Λάρισας και Περιχώρων «Η ΞΗΡΟΚΡΑΝΙΑ»”, 
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στις 12 Μαΐου 2023,7 μ.μ. το απόγευμα, ημέρα Παρασκευή, στο Πάρκο του Αγίου 
Αθανασίου 

(Ζαρμάνη- Καραθάνου)
με παράλληλη οικονομική στήριξη ως εξής: 

1.Μικροφωνική  εγκατάσταση  και  εγκατάσταση  φωτισμού  με  ΦΠΑ  24%: 600,00 ευρώ 
2.Τοποθέτηση 150 καρεκλών με ΦΠΑ 24%:          111,60 ευρώ

  3.Κόστος ζωντανής ορχήστρας με ΦΠΑ 24%:              1000,00 ευρώ
                                                                     Τελικό Σύνολο με ΦΠΑ        1711,60ευρώ

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω. 
ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 2ης ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

                 H ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                                 
                 Γκουνέλα Σοφία                                                    Γκαλέκου Γεωργία    
                                                                                                 Τουρσουνίδου-Καλογήρου Φωτεινή 
                                                                                                 Χατζηγρίβας Αριστοτέλης
                                                                                                 Φιλανδριανός Γεώργιος
                                                                                                 Μέρα Γιαννούλα
                                                                                                 Γκάνα Ευγενία
                                                                                                 Αποστόλου Δημήτριος
                                                                                                  Γιαννούλη Φανή
                                                                                                  Νούλας Δημήτριος
                                                                                                  Γιαννακοπούλου Ραφαέλα-Θεολογία
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